



## ■ 聚焦

## 新发放住房贷款利率将“换锚”

中国人民银行25日发布消息称,自今年10月8日起,新发放商业性个人住房贷款利率以最近一个月相应期限的贷款市场报价利率(LPR)为定价基准加点形成。这一变化主要针对新发放个人住房贷款利率,存量个人住房贷款利率仍按原合同执行。

央行官网发布公告表示,定价基准转换后,全国范围内新发放首套个人住房贷款利率不得低于相应期限LPR(按8月20日5年期以上LPR计算为4.85%);二套个人住房贷款利率不得低于相应期限LPR加60个基点(按8月20日5年期以上LPR计算为5.45%),与当前我国个人住房贷款实际最低利率水平基本相当。公积金个人住房贷款利率政策暂不调整。

央行有关负责人表示,这一调整是为了落实好“房子是用来住的,不是用来炒的”定位和房地产市场长效机制,确保定价基准平稳有序转换,维护借贷双方合法权益。与改革前相比,居民家庭申请个人住

房贷款,利息支出基本不受影响。

公告表示,人民银行省一级分支机构应按照“因城施策”原则,在国家统一的信贷政策基础上,根据当地房地产市场形势变化,确定辖区内首套和二套商业性个人住房贷款利率加点下限。银行业金融机构应根据加点下限合理确定每笔贷款的具体加点数值。

据了解,借款人申请商业性个人住房贷款时,可与银行业金融机构协商约定利率重定价周期。重定价周期最短为1年,最长为合同期限。每次利率重新定价时,定价基准调整为最近一个月相应期限的LPR。

该负责人表示,个人住房贷款利率是贷款利率体系的组成部分,在改革完善LPR形成机制过程中,个人住房贷款定价基准也需从贷款基准利率转换为LPR,以更好地发挥市场作用。

## ■ 国际

## 刚果(金)埃博拉疫情已致近2000人死亡

世界卫生组织负责应对紧急状况的主管官员迈克尔·瑞安23日在一个媒体吹风会上说,刚果(金)本轮埃博拉疫情自去年8月暴发以来已造成近2000人死亡。

世卫组织最新统计显示,截至8月21日,刚果(金)已累计报告埃博拉确诊和可能病例2934例,其中死亡病例1965例。

世卫组织已于7月宣布,本轮疫情已构成“国际关注的突发公共卫生事件”。上轮在2013年至2016年间暴发的西非埃博拉疫情曾被世卫组织宣布构成“国际关注的突发公共卫生事件”,在西非三国——几内亚、塞拉利昂和利比里亚共夺走了超过1.1万人的生命。

## 俄海军试射弹道导弹

俄罗斯国防部24日发布消息说,俄海军当天成功试射“布拉瓦”和“深蓝”弹道导弹。

俄国防部说,俄海军“尤里·多尔戈鲁基”号和“图拉”号核潜艇分别从俄西北部白海和北冰洋水域发射了“布拉瓦”和“深蓝”弹道导弹,导弹成功击中位于堪察加和阿尔汉格尔斯克州的目标。

“布拉瓦”洲际弹道导弹射程可达8000公里,能够携带6至10个高超音速分导核弹头。“深蓝”是液体燃料洲际弹道导弹,由具有丰富潜射导弹研发经验的马克耶夫国家导弹中心研制。

## 法国总统呼吁避免贸易战

法国总统马克龙24日在七国集团峰会开幕前发表讲话说,全球经济和贸易是峰会主要议题之一,呼吁避免贸易战。

马克龙表示,希望七国领导人能意识到“紧张局势,尤其是贸易紧张局势,对全世界都是有害的”。他说:“我们应该致力于缓解紧张局势,避免贸易战,重振全球经济增长。”

近期,法美之间由于数字税争端导致的贸易紧张局势不断升级。今年3月初,法国财长勒梅尔提交法案,计划向全球互联网巨头征收数字服务税。7月,法国议会两院通过该法案。美国政府因此宣布对法国此举发起“301调查”,特朗普还威胁将对法国葡萄酒加征关税。

## 以色列袭击叙利亚首都地区

叙利亚军方25日凌晨发表声明说,首都大马士革周边地区24日深夜遭以色列导弹袭击,叙防空系统成功拦截大部分来袭导弹。目前尚无人员伤亡报告。

以色列军方24日夜也发表声明说,以战机空袭了大马士革东南部多个目标。声明说,在叙利亚的伊朗伊斯兰革命卫队下属“圣城旅”和其他什叶派武装试图使用无人机向以色列目标发动袭击,以军的行动阻止了其计划。

## 金正恩指导新型火箭炮试射

据朝中社25日报道,朝鲜最高领导人金正恩24日指导了新开发的超大型火箭炮试射,试射取得成功。

报道说,金正恩了解了超大型火箭炮武器系统开发情况,并下达了试射命令;通过试射,该武器系统的所有战术和技术特性均达到了计划指标。金正恩看到这一武器系统的战斗威力后高兴不已,并给予其高度评价。

据朝中社此前报道,金正恩近期曾多次指导新型武器试射。自7月下旬以来,朝鲜已多次进行发射活动。

## ■ 本地

## 医务人员学手语



8月25日,宁波市残联在市第一医院举办了手语初级培训班专场,让广大的医务工作者和助医志愿者学习基本的手语。据了解,宁波市残联每年暑期都会开展宁波市“爱之心,手指语”暑期中国手语初级培训班,以进一步提高窗口服务单位以及广大志愿者与聋人朋友的沟通能力,更好地为广大聋人朋友服务。

记者 张培坚 通讯员 范亚儿 摄影报道

## ■ 国内

## 澳门特区选出第五任行政长官



8月25日,澳门特区第五任行政长官选举在东亚运动会体育馆国际会议中心举行,贺一诚以392票高票当选澳门特别行政区第五任行政长官人选。图为贺一诚发表讲话。

## 浙江推动门诊医保直接结算“接轨”长三角

浙江省医保局、省财政厅近日公布的《2019年城乡居民基本医疗保障工作实施方案》指出,设区市全部纳入长三角一体化异地就医门诊医保直接结算范围,实现省内异地就医统筹区域全覆盖。

以流动人口、随迁老人为重点,优化异地就医备案流程,巩固完善异地就医直接结算和医保关系转移接续,将跨省异地就医全面纳入就医地协议管理和智能监控范围。开通城乡居民医保异地长期居住人员门诊异地刷卡直接结算。

方案指出,以设区市为单位,全面实现城乡居民基本医保制度纵向统一。尚未实现的设区市,要在2019年底出台具体实施方案,抓紧落实到位。深化城乡居民医保参保范围、统筹层次、资金筹集、保障待遇、经办服务、基金管理、医保监管“七统一”。

## 多地五星级饭店被“摘星”调查

8月19日,全国旅游星级饭店评定委员会发布公告,决定取消部分五星级旅游饭店资格。根据文旅部门披露信息,5家被“摘星”饭店分别为天津燕园国际大酒店(原喜来登大酒店)、天津滨海假日酒店、上海裕景大酒店、重庆希尔顿酒店、重庆典雅戴斯国际大酒店;另还有分别位于辽宁、重庆、上海、天津、河南的多家酒店被限期12个月整改。

记者从文化和旅游部了解到,此次被处理五星级饭店存在的主要问题有:一是消防器材老旧失效;二是卫生问题突出;三是部分设施设备因维修保养不力无法正常使用,标识系统老化;四是员工服务意识淡薄、服务技能不足,不能严格按照标准要求提供相应服务。

## ■ 科技

## 美国新研究揭示一颗类地行星奥秘

美国一个团队近日发表报告说,他们利用美国航天局“斯皮策”太空望远镜观测数据,“窥见”一颗太阳系外行星的地貌特征。

美国航天局等机构研究人员在新一期英国《自然》杂志上详细介绍了这颗名为LHS 3844b的岩态行星。它围绕其母恒星——一颗M型矮星运动,每11小时就可绕母恒星转一周。因为与母恒星靠得比较近,它很可能处于“潮汐锁定”状态,永远以同一面对着母恒星,这使它向光面温度高达770摄氏度。

通过测量LHS 3844b向光面和背光面的温差,研究人员发现从向光面传导至背光面的热量少到可以忽略不计,这说明它表面几乎没有大气层。

研究人员还利用LHS 3844b地表反射率推测它的组分,认为它的地表被玄武岩覆盖,颜色“相当黑暗”。

## 彩票开奖公告

## ● 福彩

3D第2019230期:8 8 7

15选5第2019230期:04 08 10 11 12

双色球第2019099期:07 14 22 23 27 30 08

## ● 体彩

6+1第19099期:0 3 6 7 3 2 8

20选5第19230期:07 10 12 14 18

排列5第19230期:6 3 0 5 2